
des Abgeordneten KO Strache 
und weiterer Abgeordneter 

ANFRAGE 

an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend Ausbildungsbehelfe Fremdenrecht 

Der Anfragebeantwortung 1270/AB vom 27.06.2014 zur Anfrage 1399/J des Abge
ordneten zum Nationalrat Vilimsky betreffend "Unterlagen für den Ausbildungs- und 
Dienstgebrauch im Asyl- und Fremdenwesen" war zu entnehmen, dass folgende Un
terlagen existieren: 

HANDBUCH 

den dl sUiche" Gcbr.luch bestlillmt Alle Rechte vorbehalten. 
erc smd die Weitergabe. Vt-Ivlaifailigung odor lJorOffcnttll:;hu!'Ig {%.B 

,auch lellwelse, ohne 3usdrucldicho GUllcnmlgtmg1Wal$ong d9� BM.I 
untersagt 

Ausdrucklich dar1 fUr den Punkt 1.6. RuCktrOigeve-rpflichtungen und die Im Text 
angeführten Codes auf du "Bundesgesetz uber die Umuuung völkerrechtlicher 

Verpflichtungen zur Ve�endun� 'Ion InformatIonen (Informatl0ns�!cllerhe:lt<>gI'SI'I". 
InfoSIG)" hlll eW!eun werden 

Bund��mini!<tcrium fur Innores 
010- 'J"1.i j'J A"Jf,-,,":h,9�1� P�b':l'1H'!"!,lI' 
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1014':\ :1 Pet.lfd(,h \0 
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HANDBUC 

Bundesministerium tUr Inneres 
Abteilung 1If3 

FremdenpolIzei und Gtenzkontrollwe58fl 

Hcrrengassc 7 
1014 W1eO. PosUach 100 

Tel.: 01153126-3558 
E·MaII: BMI·II:.3@bmLgyal 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden Abgeordneten an die Bun
desministerin für Inneres folgende 

ANFRAGE 

1. Gibt es von diesen Handbüchern neue Ausgaben? 
2. Wenn ja, werden Sie diese bitte dem Parlament übermitteln? 
3. Gibt es für das Bundesamt für Fremdenwesen und Asyl Ausbildungsbehelfe 

oder Handbücher? 
4. Wenn ja, welche und werden Sie diese bitte dem Parlament übermitteln? 
5. Gibt es für das "Grenzmanagement", für die Abwicklung der Grenzkontrollen, 

der Durchschleusung durch Österreich, der Erfassung/Registrierung, etc. Un
terlagen für den Ausbildungs- und Dienstgebrauch? 

6. Wenn ja, welche und werden Sie diese bitte dem Parlame 
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